



ЗДРАВСТВУЙ, ТЕАТР-ДВОРЕЦ!

И вот он, волнующий момент. Только символическая алая лента преграждает вход на лестницу, ведущую в новые владения ТЮЗа.

На торжественном открытии прекрасного здания — оно состоялось вчера — присутствуют партийные и комсомольские работники, строители, актеры, представители общественности...

Смолкают звуки оркестра. — Немало подарков сделали строители свердловчанам к празднику Великого Октября, и ТЮЗ, безусловно, один из лучших. Самоотверженный труд работников «Свердловскгражданстрой», многих управлений, заводов города, помощь рабочих промышленных предприятий и молодежи, постоянное внимание со стороны партийных организаций увенчались большим успехом. Здание театра юного зрителя по праву украсит облик нашего города, — сказал первый секретарь горкома КПСС Б. М. Манюхин.

Под аллодисменты присутствующих первый секретарь Свердловского обкома КПСС Б. Н. Ельцин перерезает алую ленту...

Пока участники торжественного собрания входят в зрительный зал, а президентом занимает свои места, приглашаем вас, читатель, совершить короткую экскурсию по театру. Посмотрим, какие удобства и возможности предоставляет новое здание коллективу театра.

По последнему слову техники оборудована основная сцена. Ее устройство создает все условия для проявления режиссерской фантазии, для наиболее сильного эмоционального воздействия спектакля на зрителя.

Кроме основной к услугам тюзовцев теперь и «малая» сцена. Здесь могут идти репетиции, здесь можно показывать параллельно еще один спектакль — к малой

сцене примыкает зрительный зал на сто мест.

А вот комнаты отдыха для актеров, просторные гримировальные, столовая... Но пора вернуться в зрительный зал.

Торжественное собрание открывает председатель горисполкома В. В. Гудков. Он предоставляет слово управляющему трестом «Свердловскгражданстрой».

— Особой нашей гордостью стал новый ТЮЗ, — сказал А. Е. Савинов. — Мы строили его с огромной любовью, как и все, что делается в нашей стране для детей.

Эта мысль нашла подтверждение и в выступлении бригадира монтажников, кавалера ордена Трудового Красного Знамени В. А. Волкова. С группой своих товарищей он передает представителям театра символический ключ от нового здания.

— Этот ключ — как эстафета для нас. Мы постараемся открыть им сердца наших зрителей. Постараемся в своей работе быть достойными великолепного подарка, — заверила присутствующих директор ТЮЗа заслуженный работник культуры РСФСР И. Г. Петрова.

Под звуки оркестра вручаются переходящее Красное знамя тресту «Свердловскгражданстрой» и Почетные грамоты горкома КПСС и горисполкома передовым строителям.

На трибуне — первый секретарь Свердловского обкома КПСС Б. Н. Ельцин. Он говорит об огромном внимании, которое партия и правительство уделяют развитию культуры. Театр-дворец в Свердловске — еще одно тому подтверждение.

— Новый ТЮЗ, который строил буквально весь город, скоро заполнит его хозяева — детвора. И мы верим в то, что театр, отвечающий по своему облику самым изысканным вкусам, будет центром эстетического воспитания подрастающего поколения, а самое главное — центром воспитания коммунистического, — отметил Б. Н. Ельцин.

С новосельем тебя, ТЮЗ! Больших и ярких тебе творческих успехов!

Н. ЗЕНОВА.

На снимке: Б. Н. ЕЛЬЦИН разрезает алую ленту.

Фото И. Пашкевича.